4.0sztaly matek
Ismétlés

.ird le siéhiegyek

hétszazhuszonnégy = ij

nyolcszazhét = | 4t+5e+6sz=| |
el | | | 32t+2sz+8e= {:_Tm
pext=| | | | 63e+21t=| | | |

Allitsd a szamokat csdkkené sorba! Karikazd be a paros szamokat!

2. Rajzolj a pénztarcakba jaték pénzt az alattuk Iévé szamnak megfeleléen!

1000 Ft

3. ird be a tablazatba a szamok egyes, tizes és szazas szamszomszédait!

kisebb szamszomszédok SZAM nagyobb szamszomszédok
szazas tizes egyes egyes tizes szazas
286
314
537

4. ird be a tablazatba a szamok tizesre, szazasra kerekitett értékeit!

SZAM . KEREKITETT ERT’EK
tizesre szazasra

158

423

855
5. Melyik szamra gondoltam? ird le nyitott mondattal! Szamold ki!
680 és 290 6sszege: L E
830 és 310 kulonbsége: =

1000-nek, valamint a 240 és 360 6sszegének kildnbsége:

Névelem a 370-et 540-nel.

Szam Toni jo pihenést kivan NEKTEK!!! Gratula!



